
ВИСНОВОК 

наукового керівника щодо роботи Погрібняк Дарини Сергіївни 

аспірантки кафедри обліку і бізнес-консалтингу 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця 

у процесі підготовки дисертації «Організація бухгалтерського обліку в 

адаптивному управлінні об’єднанням підприємств», виконаної на здобуття 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

 

Здобувачка Погрібняк Дарина Сергіївна навчається в аспірантурі 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» (витяг з наказу про зарахування до 

аспірантури № 1197-С від 12 вересня 2016 р.), в повному обсязі виконала 

відповідну освітньо-наукову програму, завершила написання дисертаційної 

роботи на актуальну тему «Організація бухгалтерського обліку в адаптивному 

управлінні об’єднанням підприємств», затверджену рішенням Вченої ради 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, 

протокол № 3 від 31.10.2016 р.  

За період навчання Погрібняк Д. С. набула теоретичних знань, умінь, 

навичок та компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв’язання 

наукових і практичних завдань у галузі бухгалтерського обліку, провела власне 

наукове дослідження за темою «Організація бухгалтерського обліку в 

адаптивному управлінні об’єднанням підприємств». Результати, отримані в ході 

дослідження, мають наукову новизну, теоретичне і практичне значення.  

У процесі виконання індивідуального навчального плану Погрібняк Д. С. 

виявила високу працездатність, загальну ерудицію та наполегливість в 

опанування нових навальних дисциплін. На відмінно склала заліки і іспити з 

навчальних дисциплін: «Філософія науки», «Теорія обліку та сучасні концепції 

звітності», «Сучасні економічні теорії», «Іноземна мова», «Методологія та 

організація наукових досліджень», «Аналіз даних та багатовимірна статистика», 

«Математичні методи, моделі та інформаційні технології у наукових 

дослідженнях», «Податкова політика та податкове регулювання», «Організація 

управлінського обліку і системі менеджменту підприємства». Також пройшла 

тренінг з іноземної мови та склала відповідний залік. На відмінно захистила 



науковий докторський проект на тему: «Організація бухгалтерського обліку в 

адаптивному управлінні об’єднанням підприємств».  

Все це засвідчує набуття Погрібняк Д. С. нових знань, умінь, навичок та 

компетентностей, які допомогли їй на високому рівні виконати наукове 

дослідження.  

У процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану 

наукової роботи Погрібняк Д. С. проявила себе як самостійний, наполегливий, 

відповідальний, високоерудований науковець, який уміє поставити і вирішити 

складні наукові завдання, володіє методами наукових досліджень, 

комунікаційними та іншими компетентностями, що дозволяють їй цілісно, у 

логічній послідовності представляти результати власних досліджень, 

публікувати їх у вітчизняних та зарубіжних наукових виданнях, обговорювати у 

науковій спільності, обґрунтовувати та відстоювати власні наукові досягнення.  

Окремі результати дисертаційної роботи Погрібняк Д. С. «Організація 

бухгалтерського обліку в адаптивному управлінні об’єднанням підприємств» є 

частинами наукового дослідження Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця за темою «Консолідація обліково-аналітичної 

інформації в організації управління безпекою інноваційного розвитку 

великомасштабних економіко-виробничих систем: теорія та методологія» (номер 

державної реєстрації 0115U002375), що підтверджує актуальність та цінність 

його напрацювань.  

Дисертаційна робота Погрібняк Д. С. має як теоретичну, так і практичну 

цінність. У роботі представлена низка розробок щодо теоретичного і 

методичного забезпечення організації бухгалтерського обліку в адаптивному 

управлінні об’єднанням підприємств. Проведене дослідження спрямоване на 

подальший розвиток теоретичних засад, розроблення методичного забезпечення 

та практичних рекомендацій з формування, оцінювання та удосконалення 

організації бухгалтерського обліку в адаптивному управлінні об’єднанням 

підприємств. Дисертаційна робота Погрібняк Д. С. «Організація бухгалтерського 

обліку в адаптивному управлінні об’єднанням підприємств» містить результати 

з різним ступенем наукової новизни – удосконалено та дістали подальшого 

розвитку.  

Практична цінність окремих результатів підтверджуються їх 



упровадженням у діяльність підприємств, які є учасниками об’єднання 

підприємств, зокрема: теоретичні та методичні положення щодо побудови та 

оцінювання стану організації бухгалтерського обліку в адаптивному управлінні 

були використані у діяльності ТОВ «Покровська садиба» (довідка № 3 від 

29.01.2022). Запропоновану в дослідженні процедуру формування сигнальних 

показників за центрами відповідальності було апробовано в обліку на ТОВ 

«Завод високовольтної апаратури» (довідка № 11/17 від 05.02.2022). Розроблена 

технологія обліково-аналітичної підтримки управлінських рішень була 

впроваджена на ТОВ «ПІ «Енергетичні рішення» (№ 3/2020 від 12.02.2021). 

Теоретичні та методичні положення дисертаційної роботи використовувалися в 

навчальному процесі Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця (довідка про впровадження № 18 від травня 2022 р.) під час 

викладання дисциплін «Організація бухгалтерського обліку та контролю в 

управлінні підприємством» для підготовки магістрів за спеціальністю 071 «Облік 

і оподаткування» та «Управлінський облік» для підготовки бакалаврів за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».  

Результати наукового пошуку здобувача обговорювались на міжнародних 

науково-практичних конференціях: «Сучасні проблеми управління 

підприємствами: теорія та практика» (м. Харків, 30-31 березня 2017 р.); 

«Економічний розвиток і спадщина Семена Кузнеця» (м. Харків, 1-2 червня 2017 

р.); «Стратегічний розвиток організації, міст та регіонів» (м. Ужгород, 26–27 

жовтня 2017 р.); «Економічна система країни в контексті міжнародного 

співробітництва» (м. Львів, 26–27 січня 2018 р.); «Сучасні проблеми управління 

підприємствами: теорія та практика: матеріали міжнародної науково-практичної 

конференції» (м. Харків, 29-30 березня 2018 р.); «Економічний розвиток і 

спадщина С. Кузнеця» (м. Харків, 31 травня – 1 червня 2018 р.); «Сучасні 

проблеми управління підприємствами: теорія та практика» (м. Харків, 18-19 

березня 2019 р.); «Економічний розвиток і спадщина С. Кузнеця» (м. Харків, 30-

31 травня 2019 р.); «Сучасні проблеми управління підприємствами: теорія та 

практика: матеріали міжнародної науково-практичної конференції» (м. Харків, 3-

4 березня 2020 року).  

Усі положення наукової новизни та основні результати дослідження 

Погрібняк Д. С. опубліковані у 10 наукових працях, а саме: 4 статті у наукових 



виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових 

видань України; 1 стаття у періодичному науковому виданні, проіндексованому 

у базах даних Web of Science Core Collection та Scopus; 5 публікацій 

апробаційного характеру. 

Усі результати дослідження, що виносяться на захист, отримані особисто 

здобувачкою, є її власним здобутком. Ідеї та елементи наукових праць інших 

науковців, цитати супроводжуються належними посиланнями на авторів та 

джерела інформації. Особистий внесок здобувача у роботи, опубліковані у 

співавторстві, наведено у списку опублікованих робіт за темою дисертації. 

З урахуванням усього зазначеного вище вважаю, що дисертація 

«Організація бухгалтерського обліку в адаптивному управлінні об’єднанням 

підприємств», виконана Погрібняк Дариною Сергіївною для здобуття ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є завершеною 

кваліфікаційною науковою працею, відповідає всім вимогам «Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою КМУ від 

12.01.2022 р. №44, а її автор – Погрібняк Дарина Сергіївна – готова до наступних 

етапів експертизи і гідна присудження їй ступеня доктора філософії. 

 

15.06.2022 

 

Науковий керівник: д. е. н., професор, 

Завідувач кафедри обліку  

і бізнес-консалтингу 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця     Андрій ПИЛИПЕНКО 

 

 

Підпис засвідчую: 

Вчений секретар ХНЕУ ім. С. Кузнеця   Оксана ПИСАРЧУК 


